

Quito, 02 de abril del 2012.

Señor MIGUEL ANGEL VALLEJO Presente

De mi consideración:

Tengo a bien comunicarle que la Junta General de Socios de la Compañía "MECANIZADOS VALLEJO VARGAS CIA. LTDA.", reunidos el día de hoy dos de abril del año 2012, tuvo el acierto de nombrarle como PRESIDENTE de la Compañía "MECANIZADOS VALLEJO VARGAS CIA. LTDA.", por el período de cinco años. Sus funciones y atribuciones constan en el artículo Vigésimo Primero de los Estatutos de la Compañía "MECANIZADOS VALLEJO VARGAS CIA. LTDA.", que constan en la escritura de Constitución de la Compañía otorgada el viernes 09 de febrero del año 2007, ante el Doctor Jaime Aillón Albán, Notario Público Cuarto del Cantón Quito, legalmente inscrita en el Registro Mercantil el 13 de marzo del año 2007.

Sírvase aceptar el cargo.

Atentamente.

DIEGO MIGUEL VALLEJO VARGAS

C.C. 171603792-2

Quito, 02 de Abril del 2012

Acepto gustoso el cargo de PRESIDENTE, de la Compañía "MECANIZADOS VALLEJO VARGAS CIA. LTDA.

Atentamente,

Con esta fecha queda inscrito el presente documento

bajo el N° 5.0..9..5... del Registro de

Nombramientos Tomo Nº

1 9 ABR 2012

EGISTHO MERCANTIL

Dr. Rubén Enrique Aguirre López REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

C.C. 17035769/